



## ЗВУКИ ЛЕ-ЛОКЛЯ: ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО САУНДТРЕКА КЛАУСА, НАПИСАННОГО ПОД ВПЕЧАТЛЕНИЕМ ОТ ВИЗИТА НА МАНУФАКТУРУ ZENITH

Милан, 20 октября 2023 г.: Разносторонняя творческая личность и друг бренда ZENITH Клаус выпустил новый саундтрек для ZENITH, в который вошли звуки, записанные им во время посещения Мануфактуры ZENITH в Ле-Локле.

Итальянский диджей, сторителлер и композитор электронной музыки Клаус известен как создатель мультимедийного контента и автор популярного YouTube-канала, на котором он рассказывает о своих приключениях и делится впечатлениями и эмоциями со своими подписчиками по всему миру. Клаус славится оригинальной манерой повествования и умением предложить своей аудитории незабываемый мультисенсорный опыт. В этот раз он приглашает своих поклонников совершить уникальное путешествие на Мануфактуру ZENITH. Во время визита в Ле-Локль Клаус посетил различные часовые мастерские, где услышал множество незнакомых ему звуков. Он записал несколько звуковых дорожек, а затем создал на их основе специальный саундтрек для ZENITH.

Накануне официального релиза этого необычного произведения друзья часового бренда собрались в Милане, чтобы пообщаться с Клаусом за бокалом коктейля и послушать фрагменты нового саундтрека. Программа эксклюзивного мероприятия также включала мастер-класс ZENITH Watch Clinic, где каждый желающий мог почувствовать себя настоящим часовщиком и собственными глазами понаблюдать, как происходит нанесение люминесцентного состава на новые модели из коллекции Pilot.

Представленные в начале года модели из обновленной коллекции Pilot мгновенно покорили Клауса и стали его любимыми часами. В отличие от своих предшественников из обширной линейки ZENITH Pilot, новые модели отказываются от винтажной эстетики и обращаются ко всей истории авиации – прошлому и настоящему. Модель Pilot Big Date Flyback из черной керамики привлекает внимание дизайном в утилитарном стиле. Часы оснащены автоматическим калибром хронографа El Primero, работающим на частоте 5 Гц, с большим указателем даты и функцией Flyback. Идеальный вариант для всех любителей путешествий, таких как Клаус!

Рассказывая о своем новом саундтреке, Клаус отметил: *«Впервые я побывал в Ле-Локле в марте этого года. Больше всего меня впечатлила история Шарля Вермо, который спрятал важные чертежи и инструменты на чердаке Мануфактуры и тем самым сумел сохранить наследие ZENITH до наших дней. Первоначально я планировал записать обычный саундтрек по итогам посещения Мануфактуры, но, когда я оказался там, у меня родилось множество самых разных идей, как воплотить мои впечатления в музыке. Альбом "Le Locle" – это отражение тех чувств, которые я испытал, когда приехал на производство в Ле-Локле. Здесь царит атмосфера покоя и умиротворения, тишину которой лишь изредка нарушают ненавязчивые звуки промышленных станков».*

Дебютный трек из нового проекта Клауса под названием "Le Locle" будет доступен для прослушивания на [Spotify](#), [Apple Music](#) и других стриминговых платформах по всему миру начиная с 20 октября.

Другие треки, созданные Клаусом эксклюзивно для ZENITH, будут представлены в ближайшие месяцы.



## ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

### О Клаусе

Разносторонняя творческая личность и страстный коллекционер часов ZENITH, Клаус принадлежит к новому поколению мечтателей, которые добились успеха в цифровую эпоху. Он с детства интересовался электронной музыкой и уже в раннем подростковом возрасте начал сочинять и записывать свои собственные композиции. Однако музыка – не единственное увлечение Клауса: ему также нравится делиться своими впечатлениями, рассказывая о своих приключениях и эмоциях единомышленникам по всему миру. В 2013 году Клаус начал снимать и выкладывать в Интернет различные видеоролики, для чего ему пришлось досконально изучить тонкости видеомонтажа, графики и 3D-моделирования. Совсем скоро он обрел армию преданных поклонников на YouTube и других платформах, став одним из самых известных итальянских блогеров своего поколения.

Несмотря на многочисленные преграды, стоявшие на пути начинающего музыкального продюсера и диджея, Клаус никогда не отказывался от своей мечты. Параллельно с учебой в школе Клаус самостоятельно постигал секреты профессии музыкального продюсера, документируя свой прогресс для широкой публики. Создав постоянно растущий канал на YouTube и обращаясь к людям через свою музыку и другие креативные проекты, Клаус дотянулся до своей звезды и нашел способ объединить все сферы своих интересов, не изменяя своим принципам и сохраняя верность своим ценностям.

Помимо работы в музыкальной студии и за диджейским пультом, Клаус также занимается собственным проектом Wanderlust Vision, который объединяет многие из его увлечений в единое целое сквозь призму постоянного диалога между традициями и инновациями. В основе концепции Wanderlust Vision лежит формирование и продвижение культуры путешествий как опыта, позволяющего расти и учиться, путем создания уникальной экосистемы, охватывающей самые разные дисциплины, такие как музыка,



кулинария, искусство, спорт, мода и многое другое. Участие в коллаборациях и уникальные иммерсивные эксперименты помогли Клаусу навести мосты между его увлечениями, что дало ему возможность привлечь еще большую аудиторию и мотивировать людей выйти из зоны комфорта и устремиться к новым горизонтам.

## PILOT BIG DATE FLYBACK

Модель: 49.4000.3652/21.1001

**Основные характеристики:** Автоматический хронограф El Primero с колонным колесом и функцией Flyback. Запатентованный большой указатель даты в положении «6 часов». Мгновенный скачок большого указателя даты за 0,007 секунды (0,02 для скачка и для стабилизации). Система замены ремешка

**Механизм:** El Primero 3652, автоматический подзавод

**Частота колебаний:** 36 000 пк/ч (5 Гц)

**Запас хода:** примерно 60 часов

**Функции:** Центральные часовая и минутная стрелки. Маленькая секундная стрелка в положении «9 часов»

Мгновенный большой указатель даты в положении «6 часов». Хронограф Flyback. 30-минутный счетчик в положении «3 часа»

**Отделка:** Специальный ротор черного цвета «авиагоризонт»

**Цена:** 13400 CHF

**Материал:** Черная керамика с микроструйной обработкой

**Водонепроницаемость:** 100 метров

**Корпус:** 42,5 мм

**Циферблат:** Черный с горизонтальными канавками

**Часовые метки:** Накладные арабские цифры из люминесцентного материала SuperLuminova SLN C1

**Стрелки:** Черно-белые с покрытием SLN C1

**Браслет/ремень и застежка:** Прилагаются 2 ремешка: черный каучуковый ремешок с имитацией ткани Cordura и ремешок цвета хаки с имитацией ткани Cordura. Стальная тройная раскладывающаяся застежка с черным PVD-покрытием.

